Bap. 1 (2301)

Bap. 2 (2301)

1. Ucnonw3yss  ompeneneHume — IIPOM3BOMHOH, BerunciuTe | 1. Vcnmonmb3ys — ompenesieHme — IPOM3BONHOM, BBIUNCIIATE
2
npoussonuyio dynkumn f(z) = L — 6z + 4. npoussonayio dyuxmmm f(z) = 2% — Tz — 2.
2. Ucnone3yss  ompenernieHne — IIPOW3BOIHOM, BeraucymTe | 2. Vcnombsys  ompenesieHue HpOI/I?;BOHHOfI, BBITUC/IATE
2 —3a2-4
npoussonuyo Gyukuuu f(x) = m@:;t. npomsBonHyio dymkman f(x) = =55H—.
Bap. 3 (2301) Bap. 4 (2301)
1. Ucnonws3yss  ompenerneHue — IIPOM3BOMHOM, BeruuciuTe | 1. Vcmonb3ys — ompenesieHme — IPOW3BONHOM, BBIUHUCIINTE
2
npouseonuyio dynkumn f(z) = — = + 6z + 3. npouseonHyo Gyskmmn f(z) = 2z — 3z + 1.
2. Ucnonb3yst  ompenerieHne — IPOM3BOIHOIN, BerumcyuTe | 2. Vcmonbsys  ompenenenue HPOI;I3BOJIHOI7I, BBIYUCIINTE
2 3221
nponsBonHyio GyHkmmn f(z) = 2552 npoussonuyto dyukmun f(r) = 555
Bap. 5 (2301) Bap. 6 (2301)
1. Ucnonb3yss  ompenmenieHure  IIPOM3BOIHOIM, BeruucanTe | 1. Vcrmonb3yss  ompemenieHure  IIPOM3BOMIHOIM, BBIYUCIINTE
npomssonayto dyskmmm f(r) = —1? — 5z + 6. npomssonayio dyakmmm f(x) = 322 — 62 + 1.
2. Ucnone3yss  ompenesieHne — IIPOW3BOIHOM, BeruuciauTe | 2. Vcmonb3ys — ompenesieHme — IIPOW3BONHOIM, BBIUHICIINTE
_ 12°-6 _ 6a22+5
npomsBonHyto dynkmun f(r) = £55—. npomsBonHyto GynKmIE f(1) = FH.
Bap. 7 (2301) Bap. 8 (2301)
1. Ucnonw3yss  ompemerneHue — IPOM3BOMHOIM, BeruuciuTe | 1. Vcmonb3ys — ompenesieHme — IPOW3BONHOIM, BBIUHICIINTE
2
npomssonayio dyskmmu f(x) = 22 + Tz — 3. npoussonnyio dynkumn f(z) = — - 4+ 2z + 1.
2. Ucnone3yst  onpenesneHue HpOI;I3BOJIHOI7I, BeruuciauTe | 2. Wcmonb3yst — ompemesieHHmEe — IPOM3BOMHOIM, BBIYHCIINTE
_ 6x°-T7 2
npomsBomHyto GysKIHE f(7) = ¢T3 g npousBonHyo GyHkun f(z) = 73?3274; .
Bap. 9 (2301) Bap. 10 (2301)
1. Ucmonb3yss  ompenmenieHume  MIPOM3BOIHOIM, BeruncanTe | 1. Vcrmonb3yss — ompemenieHre  IIPOM3BOMHOIM, BBIYUCIINTE
npomssonayto dyakmmm f(x) = 222 + 5 — 6. npomssonayio Gyekmmm f(r) = —2z% + 5z + 7.
2. Ucnone3yss  ompenenieHne — IIPOW3BOIHOM, BeruuciauTe | 2. Vcmonb3ys — ompenesieHme — POW3BONHOM, BBIUHICIINTE
425 _ —5z’42
npousBonHyo GyHKmAN f(7) = =T, npousBonuyo Gyukumu f(x) = e
Bap. 11 (2301) Bap. 12 (2301)
1. Ucnonw3yst  ompemerneHue — IPOM3BOMHOIM, BeruuciuTe | 1. Ucmonb3yss — ompenesieHme — IPOM3BOLHOIM, BBIUHCIINTE
npomssonayio dyskmmm f(r) = —222 + x — 6. npomssonayio dyskmmm f(x) = 222 — 3x — 2.
2. Ucnone3ys  ompenenieHue — IIPOM3BOIHOM, BeruuciauTe | 2. Vcmonmb3ys — ompenenieHme — IIPOM3BONHOM, BBIUNCIIATE
_ 3227 2?11
npomsBonHyo QyHKIHE f(T) = 35— npoussonuyo Gyukuuu f(x) = —zZIQ'
Bap. 13 (2301) Bap. 14 (2301)
1. Ucnonw3yss  ompenerneHue  IIPOM3BOMHOM, BeruuciuTe | 1. Vcmonb3ys — ompenenieHme — IPOW3BONHOM, BBIUUCIIATE
2
npomssonuyio ¢yukmmn f(x) = - + 5z + 8. npomssonuyio yskmum f(x) = 422 + 3x — 8.
2. Ucnonb3yst  onpenesieHne  IIPOM3BOIHOM, BerumcsiuTe | 2. Vcmomesys  ompenenenue HPOI/I32BOIIHOI71, BBIYUCIATE
2 —522—1
npousBonuyo Gyukumu f(x) = gigig npoussonuayo GyHknun f(z) = %
Bap. 15 (2301) Bap. 16 (2301)
1. Ucnonw3yst  ompemerneHue — IPOM3BOMHOIM, BerunciuTe | 1. Ucmonb3yss — ompenesieHme — MPOM3BOLHOIM, BBIUHICIINTE
2 9.2
npomsBonHyio dyskman f(x) = % + 4x 4 5. npousBonHyo Gyukumu f(x) = —% —x+6.
2. Ucnone3yss  onpeneneHue — IPOU3BOTHOM, BeruncauTe | 2. Vcmonb3yss — ompenmesieHme — IIPOM3BOIHOM, BBIYUCIINTE
_ 72?2 _ —4z*49
npomsBonHyio dyHKmmn f(r) = ~H5—=. npom3BonHyo GyHKIAN f(1) = =5,
Bap. 17 (2301) Bap. 18 (2301)
1. Ucnmonw3yss  ompenmesieHne — IIPOM3BOIHOM, BeruncauTe | 1. Vcmonb3yss — ompenmesieHme — IIPOM3BOIHOM, BBIYHUCIINTE
2
nponssonuyio ¢ynkmmm f(z) = — - — 7z +5. npoussonayio dyskunn f(x) = —4a® — 6x + 3.
2. Ucnone3ys  ompenenieHue — IIPOW3BOIHOM, BerauciuTe | 2. Vcnombsys  ompenenieHue HpOI/I?;BOI[HOfI, BBIIUC/IATE
— —z’42 — =5z~ +8
npomssonmyro Gynkmmn f(r) = =522 npomsBonHyo GyHKman f(r) = =55,
Bap. 19 (2301) Bap. 20 (2301)
1. Ucnonw3yss  ompenerneHue  IIPOM3BOMHOM, BeruncauTe | 1. Vcmonb3ys — ompenenieHme — NPOW3BONHOIM, BBIUNCIIATE
2
npomseonayio Gyskumn f(z) = 4 + 3z + 3. npoussonHyio ¢pyuknun f(x) = —z? — 8z — 8.
2. Ucnomesys  ompenienenme  mpomseonHofi,  Beramesmrte | 2. Memompsys - ompeneniemme  MPOUSBOMHOM,  BRMICITHTE
2 __ 4x°4Tx
HpOI/I3BO,ILHyIO (byHKlII/II/I f(gj) — % IIPOU3BOOHYIO (pyHKL[I/II/I f((E) = ﬁ
Bap. 21 (2301) Bap. 22 (2301)
1. Uconb3yss  ompenmenieHure  MIPOM3BOMIHOIM, BeruncanTe | 1. Vcmonb3yss  ompemenieHure  IIPOM3BOMHOIM, BBIYUCIINTE
npomssonayio dyskmmm f(r) = 422 — 2 — 6. npomssonayio dyakmmm f(x) = 42% + 4o + 7.
2. Ucnone3yss  ompenenieHne — IIPOU3BOIHOM, BeruuciauTe | 2. Vcmonmb3ys — ompenesieHme — IIPOW3BONHOIM, BBIUNCIIATE
_ :v2+4 z2—1

npoussonuyo Gyukuuu f(x) =

r2—1"

npoussonuyo Gyukuuu f(x) = 2244 "




Bap. 23 (2301)

Bap. 24 (2301)

1. Ucnonb3yss  ompemesieHue  npou3BomHOR, — Berumciute | 1. Wcnombsys — ompeneseHme  MPOM3BOMHON,  BBIYUCIIATE
2
npoussonuyio Gynkumn f(z) = =% — 4z — 7. npoussonayto dyukmmn f(x) = —32% — 6z + 5.
2. Ucnone3ys  ompenernieHune — IIPOU3BOIHOM, BeraucimTe | 2. Vcnombsys  ompenesieHue HpOI;IBBOHHOfI, BBITUC/IATE
2_ S5z -2
npounssonHyio Gynkumn f(z) = 25=38. npoussorHyio ¢yrkmmn f(r) = 357
Bap. 25 (2301) Bap. 26 (2301)
1. Ucnonb3yss  ompenesnedue  MPOM3BOMHON poruncauTe | 1. Ucnonssyss — ompenesieHre  TPOU3BOMHOM BBIYMCITATE
y p p ) y p p )
npomssonayio dyskmmm f(x) = 322 + 4 — 1. npomssonuyio dyskmmm f(x) = 4% + 2 + 7.
2. Ucnonb3ys — ompemesieHue — POM3BOMHOW,  BhrumcsutTe | 2. Vcmomb3ys — ompemesieHue  OPOU3BOMHON,  BBIUUCIIATE
_ 72%+8 221
npoussonHyto dyukmun f(x) = 255 npom3BOMHYo QYHKIHE f(7) = —£5—p-.
Bap. 27 (2301) Bap. 28 (2301)
1. Ucnonb3yss  ompemesnieHue  npou3BomHOl, — Beruucaute | 1. Wcnomb3ys — ompeneseHme  MPOM3BOMHOW, — BBIYUCIIATE
.2 2
npoussonuyo Gyukuuu f(x) = 5% — 5z — 8. npoussonuyo Gyukuuu f(x) = % — Tz —4.
2. Ucnonb3yst  ompemenieHme — TPOU3BOMHOM,  Bbrumcaute | 2. Wcmonwssyst — ompemerneHue  OPOM3BOMHON,  BBIUUCIUTE
_ —6x2-7 _ —7x%49
npousBonHyro dyskmmn f(r) = =¢Ts. npomsBonHyto QyHKIAN f(7) = 5.
Bap. 29 (2301) Bap. 30 (2301)
1. Ucmonb3yss  ompenesnenue  mpowsBomHOW, — BerumciutTe | 1. Vcmonmb3ys — ompenesieHume  MPOM3BOMHOW, — BBIUUCIIATE
2
npomssonuyio yskmum f(x) = 422 + 8 — 8. npoussonuyto ¢ynkumn f(z) = — - — 4z — 5.
2. Ucnone3yst  onpenesneHue HpOI;I3BOJIHOI7I, BeruuciauTe | 2. Vcmonmb3yst — ompemesieHHmE — IIPOM3BOMHOIM, BBIYHCJINTE
__ 3xz"—4 a2
npoussonuyo Gyukuuu f(x) = Serio - npousBonuayo GyHknun f(z) = %
Bap. 31 (2301) Bap. 32 (2301)
1. Ucmonb3yss  ompenmenieHue  MIPOM3BOIHOIM, BeruncanTe | 1. Vcrmonb3yss — ompemenieHre  IIPOM3BOMHOIM, BBIYUCIINTE
2
npomsBonHyio dyrkmun f(x) = —% 4 Tz + 3. npomssonayo dyskmmm f(x) = —a? + x — 5.
2. Ucnone3ys  ompenesieHWe — IIPOM3BOIHOM, BerumcyuTe | 2. Mcmonbsys  ompenenenue HpOI/ISQBOJ:[HOf/'I7 BBIYHMC/IUTE
e _ —32%—4
npouseonHyio dynkmmn f(z) = == npoussonHyo ¢yrkmmn f(x) = =55
Bap. 33 (2301) Bap. 34 (2301)
1. Ucnonb3yss  ompemesieHne  Opoum3BomHOW,  Berumcaute | 1. Wcnombsys — ompeneseHme  MPOM3BOMHOW, — BBIYUCIIATE
2 .2
npomssonHyio Gyskmum f(x) = —% +4x + 7. npomsBonHyio Gyskmmm f(x) = —5- +x + 3.
. Ucnmonb3yss  ompemenieHne  MpOU3BOIHON BoruucauTe | 2. Wcnmomssys — ompenesnieHwe  TMPOU3BOMHOM BBIYMCITATE
2.1 y p por ; 2.1 y p por ;
_ 5a’+4 _ 42%-7
npomssonHyto ¢yrknun f(z) = S5 npousBonHyto dysKmun f(r) = 75—,
Bap. 35 (2301) Bap. 36 (2301)
. Ucnmonb3ys  ompenenenne  MpOU3BOMHON poruucauTe | 1. Ucnonssyss — ompenesneHme  TPOU3BOMHOM BBIYUCITATE
1.1 y p po : 1.1 y p por ;
npomsBonHyio Gyskmun f(x) = % + 8z + 4. npomssonayio Gyrknun f(z) = 22- + 8z + 1.
. Ucmonb3ys  ompenenenune  MpOU3BOIHON BoramcauTe | 2. Vcnomesys — ompenesieHme  IPOMW3BOMHON BBIYHCITATE
2. 1 y p pou : 2. 1 y p poust :
I — —rz =2
npom3BonHyio dyHKmmn f(r) = =, npomsBoHyio GyHKmun f(r) = =G
Bap. 37 (2301) Bap. 38 (2301)
. Ucnonbsys  ompeneneHne  MpOU3BONHON porumcauTe | 1. Wcnomesyss  ompenesieHme  ITPOM3BOMHON BBIYHCITATE
1.1 y P p i, 1.1 y P powst i,
npomssonayio dyskmmm f(r) = —2z2 + Tz + 1. nponssonuyio Gynkumn f(z) = —3= 4 Tz — 4.
2. Ucnome3ys  ompenerneHme HpOIz/I3B0I[HOI7I, BoIqucauTe | 2. Wcmonwsyst — OmpemenieHue  TPOM3BOMHON,  BBIUUCIIUTE
5z -7 2
npouseomiyto dyukumn f(z) = 22,=L. nponssonHyio Gyrkumn f(z) = ;5L
Bap. 39 (2301) Bap. 40 (2301)
1. Ucnonb3yss  ompemesieHne  Opoum3BOmHOW,  Beruucawmte | 1. Wcnombsys — ompeneneHme  MPOM3BOMHOW, — BBLIYUCIIATE
npoussonuyto dyskmmm f(x) = —42% — 8z — 3. npoussonuyto dyukmmm f(x) = —4x? — Tz + 1.
2. Ucnone3yss  omnpeneneHne — IPOU3BOTHOM, BeruncauTe | 2. Vcmonb3yss — ompenmesieHme — IIPOM3BOIHOM, BBIYUCIIUTE
_ 72’49 _ _—5z°43
npomssomHyto dyrkmnn f(7) = Z5e. npomssonHyto Gyskmmn f(z) = =253
Bap. 41 (2301) Bap. 42 (2301)
1. Ucnmonw3yss  ompenmesieHme — IIPOM3BOIHOM, BeruncauTe | 1. Vcmonb3yss — ompenmesieHme — IIPOM3BOIHOM, BBIYHUCIINTE
npoussonuyio Gyuxnmu f(z) = 2% — 8z — 5. npomssonayo dyskmmm f(x) = 322 + 22 + 3.
p y Y- p y Y-
2. Ucnone3yss  ompemenieHme  TPOU3BOMHOM,  Bhrumcawmte | 2. Mcmomesyst — ompemeneHwe  MPOM3BOMHON, — BBIYUCIIUTE
_ 22%-5 _ 32242
npoussomHyto ¢yrkmun f(r) = 575 npomssomHyto dyrkmun f(r) = 55
Bap. 43 (2301) Bap. 44 (2301)
1. Ucmonw3yss  ompenmenieHure  MTPOM3BOIHOIM, BeruucanTe | 1. Vcmons3yss  ompemenieHure  IPOM3BOMHOIM, BBIYUCIINTE
npomssonayio Gyskmmm f(r) = —22% — 42 — 1. npomssonayio dyskmmm f(r) = 22 — 3z + 2.
2. Ucnonb3ys — ompemesieHWe — TIPOM3BOMHOW,  BhrumcsuTe | 2. VICmOmb3ys — OmpemesieHWe  MPOU3BOMHON,  BBIUUCIIATE
—7x*-3 —522-7
npousBonHyto QyHKIAN f(T) = == npomsBonHyo QyHKIAN f(T) = —£5—F_.




Bap. 45 (2301)

Bap. 46 (2301)

1. Vcnonp3yss  oupenenenue — npousBomHoi,  BerumcautTe | 1. Vcmonb3yst — ompenmerneHme — OPOM3BONHON, — BBIYHCIATE
2
npoussonayio dyuxmmm f(z) = 32 + 2z — 5. npoussonuyio dynkumn f(z) = —2%- — Tz — 8.
2. Ucmonesys  ompeneseHune HpOI/gBBOHHOfI, BeraucanTe | 2. Vcmonmb3yss — ompemesieHme — TIPOU3BOIHOM, BBIYUCJIATE
_ Tx"+41 _ .2
npomssorHyto ¢yrkmun f(r) = 2550 npomssomHyio dymkimn f(r) = =5+
Bap. 47 (2301) Bap. 48 (2301)
1. Vcnonp3yss  onpenenenwe — npousBomuHoi,  BerumcautTe | 1. Wcmonmb3yst — ompenmereHme  TPOM3BOMHON, — BBIYUCIIATE
2 2
npoussonuyo Gyukuuu f(x) = % —4x—T. npoussonuyo Gyukuuu f(x) = 73% + 22 — 3.
2. Ucnone3ys  onpemeseHne  IPOM3BOMHONM, BeruucanTe | 2. Vcmonb3yss — ompemenieHme  IIPOM3BOMIHOIM, BBIYUCIINTE
_ 72243 _ 72%-3
npousBoHyio dyHkmun f(r) = 5. npoussorHyio ¢yEkimn f(r) = 7575
Bap. 49 (2301) Bap. 50 (2301)
1. Ucnonb3yss  ompenmenieHure  ITPOM3BOIHOIM, BeruncanTe | 1. Vcrmonb3yss  ompemeneHure — IIPOM3BOMHOIM, BBIYUCIINTE
2 2
npousBonHyo GyHknun f(z) = —% — Tz —1. npousBonHayo GyHknun f(z) = —3’% + 22 — 8.
2. Ucnonb3yst  ompenmereHume — OPOM3BONHON, — BbrumcnauTe | 2. VICHOnB3yst — OmpenesieHre  [IPOU3BONHOW,  BBIUUCIIHTE
_ 2’7 _ —2z%47
npousBonHyio GyEkmmn f(r) = 5. npoussonHyto ¢yukmmn f(r) = =55
Bap. 51 (2301) Bap. 52 (2301)
1. Vcnonp3yss  oupenenenwe  npousBomHoi,  BerumcautTe | 1. Wcmonmb3yst — ompenmereHme — OPOM3BONHON, — BBIYHCIIATE
npoussonayio dyukum f(z) = 3% + x — 6. npoussonayio dyuxmm f(z) = —x? — 3z — 4.
2. VWcnonb3yst  ompenesieHne  IPOM3BOIHOM, BeruucanTe | 2. Vcrmonb3yss — ompemenieHme  IIPOM3BOMHOIM, BBIYUCIINTE
_ —5a%-9 — 2227
npom3BoHyio GyHKmAN f(1) = =Ly npomsBonHyio dyukmun f(r) = 55H5—.
Bap. 53 (2301) Bap. 54 (2301)
1. Ucronb3yss  ompenmenieHume  MIPOM3BOIHOIM, BeruncanTe | 1. Vcrmonb3yss — ompemenieHre  IIPOM3BOMHOIM, BBIYUCIINTE
npomssonayio dyskmmm f(r) = 322 — x + 5. npomssonayio dyskmmm f(r) = 22 + 3z + 3.
2. Ucnmonb3yst  ompenmereHume  TPOM3BOMHON,  BbrumciauTe | 2. Vcmonb3ys — OmpenesieHre  [MPOW3BOMHOW,  BBIUUCIIATE
_ 6z’ — —Tz?-3
npoumsBonHyto dGysKmun f(r) = —g7TE. npousBonHyo GyHKmAn f(r) = =255,
Bap. 55 (2301) Bap. 56 (2301)
1. Vcnonw3yss  onpenenenwe  npousBomuoi,  BerumcauTe | 1. Wcmonmb3yst — ompemerneHme  OPOM3BOMHON,  BBIYUCIIATE
=2
npomsBonHyio Gyskmmm f(x) = —5- +4x — 7. npomssonayio dyukmm f(z) = 2% + 3z + 5.
2. Ucmonb3yst  ompenenieHne — IPOU3BOMHOIM, BerumcsuTe | 2. Vcmonbsys  onpenenenue HpOI/I32BOJIHOI71, BBIIUC/IATE
— 2_ _3,- 2,.
npom3BonHyio GyHKIMN f(1) = =i +‘81. npom3BonHyto QyHKIHE f(T) = #z—:_;
Bap. 57 (2301) Bap. 58 (2301)
1. Ucnmonv3yss  ompenmesieHme — IIPOM3BOIHOM, BeruncauTe | 1. Vcmonb3yss — ompenmesieHme — IIPOM3BOIHOM, BBIYUCITITE
2
npousBonuayo QyHkmun f(z) = —3% — 3z — 3. npomssonayio dyakmmm f(x) = 4% + Tx + 3.
2. Ucnone3ys  ompenenieHue — IIPOM3BOIHOM, BeraucuTe | 2. Vcnombsys  ompenesieHue HpOI/I3zBOI[HOI7I, BBITUC/IATE
227, 2221
nponssonHyio Gyrkumn f(x) = SEAATE npousBonHyio GyHKIAn f(r) = —57— .
Bap. 59 (2301) Bap. 60 (2301)
1. Vcnonp3yss  ompenenenwe — npousBomHoi, — BerumcautTe | 1. Wcmonmb3yst — ompenmereHme  TPOM3BOMHON, — BBIYHCIATE
npoussonuyto dyukmmm f(x) = —4x? + 4 + 8. npoussonuyio dyuxmm f(x) = —x? + 4x + 6.
2. Ucnone3yss  onpeneneHue — IPOU3BOMHON, BeruncauTe | 2. Vcmonb3yss — ompenmesieHme — IIPOM3BOIHOM, BBIYUCIIUTE
2.9 _ —42’+45
npom3BoHyio dyHKIME f(1) = =i s npoussonayo GyHkmun f(z) = i




